
Instruções Cristaleira Atenas New
Assembly Instrutions Glass Cabinet Atenas New
Instrucciones de montaje Vitrina Atenas New

CÓDIGO :14785

12/03/2025



5

20

20

10
04

16

03

50

04

04

02

04

20

01

04

01

02

01 V -

02

02

02

01

20

04

02

04

04

01

03

01

04

AF

AG

AH

AI

6mm

6

7

7

7

8

01AL

02PARAFUSO 3,0X14 CAB. CHATA
3,0X14 SCREW
TORNILLO 3,0X14

AJ

QUANTIDADE

QUANTITY

CANTIDAD

DESCRIÇÃO

DESCRIPTION

DESCRIPCIÓN

N°

CÓDIGO 

CODE 

CÓDIGO
ESP.     

DEP.       

ESP.

DIMENSÃO (mm)                                                                         

DIMENSION (mm)                                                                                

DIMENSIÓN (mm)

COMP. 

LEN. 

LON.

LARG. 

WID. 

ANC.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

11084

10419

14768

14769

11089

14770

14771

14781

11204

14772

11087

11129

11086

11091

11088

11098

Base

Pé de Madeira

Lateral Direita

Lateral Esquerda

Vista Superior

Tampo Intermediário

Prateleira 

Tampo

Costas Inferior

Costas

Lateral Direita da Gaveta

Lateral Esquerda da Gaveta

Frente de Gaveta

Fundo de Gaveta

Traseiro de Gaveta

Porta de Vidro

Base

Wooden Foot

Right Back

Le� Back

Top view

Intermediate Top

Shelf 

Cover

Lower Back

Back

Drawer Side Right

Le� Side of the Drawer

Drawer Front

Drawer Bo�om

Drawer Rear

Glass door

Base

Pie de madera

Atrás derecho

Atrás Izquierda

Vista superior

Superior intermedio

Estante 

Cubrir

espalda baja

Atrás

Lado derecho del cajón

Lado izquierdo del cajón

Frente del cajón

Fondo del cajón

Cajón trasero

Puerta de vidrio

720

160

1675

1675

685

685

685

720

708

708

300

300

720

644

630

1345

359

0

358

358

60

356

265

360

325

340

150

150

330

298

120

340

15

0

15

15

15

15

15

15

3

3

15

15

15

3

15

4

1

4

1

1

1

1

3

1

1

4

1

1

1

1

1

2

01AK -   PARAFUSO 4,0X50MM
4,0X50MM SCREW
TORNILLO 4,0X50MM
 

CANTONEIRA AÉREA
AIR ANGLE

TORNILLO 3,5X25MM 



x16

AG

A AB

A
+ 

AB

AA

x03

x02

AA

AA

AA

B
X16

10

- L
ado posterio

r d
o m

óvel

- P
arte

 tra
sera del m

ueble

- R
ear s

ide of th
e fu

rnitu
re7

7

7

AI

AI

5 6

x06x03

x06

B

X16

7 8

5

6

5
7

7

7

8

AG

T

AK

AK



11 12 13 14

15 16 17 18

19 20 21 22 23 24

AH

AH

AH

AH

03

x02

AC

AC AB

AB

AJ

AJ + Z

N+Q

AL

AL+N

C

B+C


